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ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO CAMPUS 1 

USP “LUIZ DE QUEIROZ”. Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 2 

quatorze horas, na Sala da Congregação da ESALQ, realizou-se a nonagésima segunda reunião 3 

ordinária do Conselho Gestor do Campus “Luiz de Queiroz” - USP, sob a presidência da Profa. 4 

Thais Maria Ferreira de Souza Vieira, Diretora da ESALQ. Compareceram à reunião: Diretor do 5 

CENA: Prof. Ernani Pinto Junior; Prefeito do Campus: Prof. Luciano Mendes; Representante 6 

dos Docentes do CENA: Adriana Pinheiro Martinelli; Representante dos Docentes da ESALQ: 7 

Prof. Marcos Yassuo Kamogawa; Representante dos Servidores Técnicos e Administrativos: 8 

Sr. Paulo Jaoude; Representante Discente: Guilherme Trindade Galvão. Representante de 9 

Expressão da Região: Sr. Agostinho Monsserrocco Junior. Justificou a ausência: o Diretor da 10 

CeTI-LQ: Prof. Luis Eduardo Aranha Camargo.  Participaram como convidados: Prof. Marli de 11 

Fátima Fiore, vice-prefeita, Prof. Marcos Milan, vice-diretor da ESALQ e Ana Claudia Camargo 12 

Ruffini, Assistente Técnico de Direção da CeTI-LQ. Havendo número legal de membros, a 13 

Senhora Presidente abriu a sessão, às 14h06, cumprimentou os membros presentes e passou 14 

para a PARTE I – ATA: Colocou em discussão e votação a ata da reunião anterior. Em votação, a 15 

ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou para a Parte II – EXPEDIENTE. A Profa. 16 

Thais usou a palavra para a) comentar sobre o Programa Reitoria do Campus realizado no 17 

último dia quinze de setembro, o qual teve alguns encaminhamentos que serão trazidos para 18 

este colegiado. A Reitoria se mostrou sensível aos problemas do Campus “Luiz de Queiroz”. 19 

Além das reuniões realizadas pelo Magnífico Reitor e sua equipe, houve a inauguração do 20 

Espaço Humaniza, nas dependências anteriormente ocupadas pelo Restaurante Universitário.  21 

O novo local será ocupado pela EDUSP, Recepção do Campus, com um expositor dos troféus 22 

conquistados pela AAALQ e uma lanchonete; b) no último dia vinte e quatro, iniciou-se a 32ª 23 

Semana Cultural da ESALQ. Na programação do evento há atividades envolvendo artesanato, 24 

música e gastronomia. Durante a Semana haverá diversas atrações. Convidou a todos para 25 

participar do evento. 2. O Prof. Ernani comentou que, a exemplo da Profa. Thais, considerou o 26 

Programa Reitoria no Campus muito positivo, pois teve a oportunidade de expressar as 27 

necessidades do CENA, como o novo Portal, necessidades de melhoria das instalações externas 28 

do Co-link, o qual será inaugurado em futura visita do Magnífico Reitor, assim como diversas 29 

outras atividades integradas com a Prefeitura do Campus e com a ESALQ. Observou que, na 30 

semana passada, foi comemorado o aniversário de 57 anos do CENA. Essa comemoração foi 31 

importante, pois integrou alunos e servidores docentes e não docentes, todos mobilizados 32 

para as preparações do 60ª aniversário daquele Instituto. 3. O Prof. Luciano informou que a 33 

reforma das instalações do Restaurante Universitário está sendo concluída, restando a troca 34 

do piso que será realizada no próximo recesso de aulas. Os equipamentos já chegaram e se 35 

encontram em processo de montagem. Comentou que este momento requer a compreensão 36 

dos usuários daquele serviço, pois a empresa que está saindo diminuiu o número de 37 

servidores, a obra está sendo concluída, os equipamentos estão sendo montados e instalados 38 

e, por isso, há alguns entraves. A empresa nova iniciará as suas atividades com as instalações 39 

reformadas e equipada. Informou que no dia trinta de setembro não será servido almoço e 40 

nem servido marmitex, devido à transição de empresas prestadoras de serviço.  O Prof. 41 

Luciano disse que na semana passada, foram compradas oitenta e sete marmitex e trinta e 42 

dois alunos fizeram a retirada, desta forma ocasionando desperdício de alimentos e recursos 43 

públicos, sendo isto recorrente. Solicitou ao Acadêmico Guilherme compartilhar esse fato com 44 

os seus pares. 4. O Sr. Paulo comentou que participou do evento Primavera nos Museus 45 

realizado pelo Serviço de Cultura e Extensão Universitária e elogiou a organização do mesmo, 46 
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assim como elogiou o controle de acesso instalado na Seção Técnicas de Práticas Esportivas da 47 

PUSP-LQ, o qual considera que ficou bem melhor, embora necessite de alguns ajustes. 48 

Observou que, depois de iniciado o controle de acesso, o número de usuários das quadras de 49 

tênis diminuiu. Mencionou que não participou da reunião anterior, porque estava com COVID 50 

e constatou que, mesmo com a divulgação da campanha de vacinação pelo UBAS, existe uma 51 

certa resistência de pessoas vinculadas ao Campus em vacinar-se. Prosseguindo, contou que 52 

participou do Programa Reitoria no Campus e ficou chateado com a inexpressiva participação 53 

dos servidores não docentes no evento. A Profa. Thais esclareceu que o evento é organizado 54 

pela Reitoria e que a programação é definida pela reitoria. Atentou que havia uma certa 55 

precaução da reitoria em não expandir o evento, com receio de movimentações. Por fim, 56 

cumprimentou ao CENA pelo seu aniversário.  Sobre o comentário do Sr. Paulo, O Prof. Ernani 57 

comentou que no ano passado, teve acesso aos questionamentos da comunidade, mas, neste 58 

ano, foi diferente. A Profa. Thais disse que a organização do evento foi muito elogiada. Talvez, 59 

no próximo ano possa sugerir algumas alterações no formato. 5. O Acad. Guilherme pediu 60 

esclarecimentos sobre o funcionamento do Restaurante Universitário neste próximo final de 61 

semana, assim como sobre a extensa fila. Foi esclarecido que houve problemas de instalação 62 

do equipamento de lavagem de bandejas, ocasionando demora. Mencionou que a assistência 63 

técnica já está resolvendo o problema. 6. O Prof. Marcos comunicou que recebeu uma 64 

mensagem eletrônica do Prof. Ricardo Azevedo, do LGN, relatando que ele quase atropelou 65 

pessoas que estavam caminhando no meio da rua, citou também, que ciclistas trafegam contra 66 

o fluxo de veículos. Diante disso, perguntou se há cartilhas para orientação a ciclistas e 67 

pedestres no Campus e sugeriu que fosse feita essa orientação. O Prof. Luciano comentou que 68 

o Campus não possui calçada em alguns locais, fato que obriga os pedestres a andarem nas 69 

ruas. Quanto aos ciclistas, existe uma cartilha, a qual está disponibilizada no web site da 70 

Prefeitura do Campus.  Prosseguindo, informou que existe a intenção de restringir a 71 

circulação de veículos no Campus. A Profa Marli comentou sobre o problema de 72 

iluminação no campus, para o qual está se buscando soluções, assim como recursos 73 

financeiros para sua implementação.  O Acad. Guilherme comentou que no SCPRAES 74 

há quadra com luz amarela e consultou sobre a possibilidade de substitui-la por luz 75 

branca. O Sr. Paulo comentou que na quadra de tênis ocorre o mesmo. Mistura de 76 

lâmpadas amarelas e brancas atrapalha as atividades. O Prof. Luciano comentou que já 77 

pediu para a reitoria recursos para iluminação no Campus. 7. A Profa Adriana afirmou 78 

que estranhou que o Programa Reitoria no Campus tenha participação da comunidade 79 

interna restrita e que ouviu comentários semelhantes de outros colegas, sendo que 80 

várias pessoas nem souberam desse evento. A Profa Thais esclareceu que o evento foi 81 

amplamente divulgado e o formulário disponibilizado a todos. A Profa Adriana 82 

exemplificou que nas reuniões da PRIP – Pró-reitoria de Inclusão e Pertencimento 83 

houve comentário por parte dos alunos e funcionários da restrição. Sobre a próxima 84 

reunião, agendada para o dia vinte e quatro de outubro, consultou sobre a 85 

possibilidade de alterar a data, pois haverá reunião do Conselho Universitário 86 

expandido, com as participações dos dirigentes. 8. A Sra. Ana Claudia informou que o 87 

espaço que abrigará o Data Center está em reformas e que os equipamentos estão 88 

chegando. O Prof. Luciano a informou que a obra da casa 1 terá prosseguimento. Nada 89 

mais a tratar passou ao ITEM III -  ORDEM DO DIA – Antes do início das discussões, a 90 
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Profa. Thais solicitou para inverter a pauta, o que foi aceito por unanimidade. 91 

Prosseguindo, foram discutidos os seguintes assuntos: 3.1 -Deliberar sobre pedido da 92 

Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Atividades Motoras, da Prefeitura 93 

Municipal de Piracicaba, parta estabelecer parceira com a Prefeitura do Campus USP 94 

"Luiz de Queiroz" para desenvolvimento de atividades em conjunto com a Seção 95 

Técnica de Práticas Esportivas - Prot. 2023.5.510.66.3 - Colocado em discussão, o Prof. 96 

Kamogawa observou para ter cuidado com o possível uso da plataforma de esporte 97 

para fins políticos, para evitar que o objetivo dessa parceria seja deturpada. O Sr. Paulo 98 

considerou importante estabelecer essa parceria, pois as dependências do SCPRAES 99 

são grandes e muitas vezes ociosa. O Prof. Luciano afirmou que, desde que assumiu a 100 

PUSP-LQ tem intenção em investir na área de esportes. Entretanto, existem algumas 101 

limitações, como o número de profissionais de educação física. Por isso, seria 102 

importante ter o apoio da SELAM, a qual irá suprir essa necessidade. A contrapartida 103 

será que parte do atendimento seja destinado à comunidade externa. Além disso, 104 

considerando-se que o espaço é excelente assim como a sua locação, a SELAM poderá 105 

buscar e recursos financeiros com a Secretaria Estadual de Esportes. O assunto foi 106 

colocado em votação e aprovado por unanimidade.  3.2. Referendar a renovação da 107 

Comissão Técnica Permanente de Prevenção e Controle de Febre Maculosa Brasileira 108 

- Aprovada Ad referendum - Proc 2017.1.475.66.0.  A pedido da Chefia Geral da 109 

EMBRAPA Pecuária Sudeste substituir a Dra. Marcia Cristina de S. Oliveira pelo Dr. 110 

Alessandro P. Minho como representantes daquela instituição na composição da 111 

Comissão Técnica Permanente de Prevenção e Controle de Febre Maculosa Brasileira- 112 

Aprovado; O Prof. Evandro Maia Ferreira, Coordenador da CTP de Prevenção e 113 

Controle de Febre Maculosa Brasileira indica a representação discente na comissão. 114 

Foram incluídos os seguintes acadêmicos: Jamile Haddad Comelli e Eduardo Oliveira 115 

Toledo. 3.3. Analisar pedido do Sr. Arnaldo Luis Gandelini, servidor da PUSP-LQ, para 116 

se afastar pelo período de 120 (cento e vinte) dias, a partir de 22/01/2024, com 117 

prejuízo de salário e dos demais vencimentos, por motivos particulares – Aprovado. 118 

Nada mais a tratar, às 14h55 deu-se por encerrada a reunião e eu 119 

________________________ Roberta Helena Fiorotto Rodrigues Bacha, Secretária, lavrei e 120 

digitei a presente ATA, que será assinada pelo Senhor Presidente e Membros presentes à 121 

reunião em que a mesma for discutida e aprovada.  122 

 123 

 124 

Presidente do Conselho Gestor e 125 

Diretora da ESALQ 126 

 127 

 128 

 129 
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 147 

  148 

de Expressão da Região 149 


